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Çàäà÷à 1

Íà ñêëàä ñ òðåõ ïðåäïðèÿòèé ïîñòóïàåò ïðîäóêöèÿ ïåðâîãî è âòîðîãî ñîðòà.
Â ïðîäóêöèè ïåðâîãî ïðåäïðèÿòèÿ ñîäåðæèòñÿ 15% âòîðîñîðòíûõ èçäåëèé,
â ïðîäóêöèè âòîðîãî ïðåäïðèÿòèÿ � 25%, â ïðîäóêöèè òðåòüåãî ïðåäïðèÿ-
òèÿ � 30%. ×åìó ðàâíà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè òðåõ èçäåëèé (ïî îäíîìó
èç ïðîäóêöèè êàæäîãî ïðåäïðèÿòèÿ) îêàæóòñÿ ïåðâîñîðòíûìè äâà èçäåëèÿ.

Îòâåò: 0,4188

Çàäà÷à 2

Â òèðå èìååòñÿ ïÿòü âèíòîâîê, âåðîÿòíîñòè ïîïàäàíèÿ èç êîòîðûõ ñîîò-
âåòñòâåííî ðàâíû 0,5, 0,6, 0,7, 0,8 è 0,9. Ñòðåëîê áåðåò íàóäà÷ó îäíó èç
âèíòîâîê. Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ â öåëü.

Îòâåò: 0,7

Çàäà÷à 3

Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî ñîñòîèò èç öèôð 0, 1, 2, 3,
4

Îòâåò: 0,0384

Çàäà÷à 4

Â ðåçóëüòàòå ñèñòåìàòè÷åñêè ïðîâîäèìîãî êîíòðîëÿ êà÷åñòâà èçãîòîâëÿå-
ìûõ ïðåäïðèÿòèåì äåòàëåé óñòàíîâëåíî, ÷òî áðàê ñîñòàâëÿåò â ñðåäíåì 5%.
Ñêîëüêî èçãîòîâëåííûõ äåòàëåé íóæíî âçÿòü, ÷òîáû íàèáîëåå âåðîÿòíîå
÷èñëî ãîäíûõ ñðåäè íèõ áûëî ðàâíî 60 øò.?

Îòâåò: 1199
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Çàäà÷à 5

Âåðîÿòíîñòü ïîëîìêè îäíîãî èç ïÿòè ðàáîòàþùèõ íåçàâèñèìî äðóã îò äðóãà
ñòàíêîâ ðàâíà 0,2. Åñëè ïðîèñõîäèò ïîëîìêà, ñòàíîê äî êîíöà äíÿ ðàáîòàåò.
Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî:

1. 2 ñòàíêà ñëîìàþòñÿ â òå÷åíèå äíÿ;

2. íå ìåíåå îäíîãî ñòàíêà áóäóò ðàáîòàòü èñïðàâíî ?

Îòâåò: 1. 0.2048 2. 0.99968
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